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corrigé



J our  #1
P r o b l è m e s  d u  j o u r

J u s t i n e  t é l é c h a r g e  s u r  s o n  o r d i n a t e u r  8  j e u x  à  2 4 $  c h a c u n  
e t  F r é d é r i c  t é l é c h a r g e  5 7  c h a n s o n s  à  3 $  c h a c u n e .  Q u i  
d é p e n s e  l e  p l u s  p o u r  s e s  t é l é c h a r g e m e n t s  ?  T r o u v e  l a  
d i f f é r e n c e  e n t r e  l e s  d e u x .

N o e l i a  h a b i t e  à  8  k m  d u  L a v e - A u t o  o ù  e l l e  t r a v a i l l e .  E l l e  s ’ y  
r e n d  5  j o u r s  p a r  s e m a i n e ,  C o m b i e n  d e  k i l o m è t r e s  a u r a - t - e l l e  
p a r c o u r u s  p o u r  u n e  p é r i o d e  d e  9  s e m a i n e s ,  s i  l ’ o n  t i e n t  
c o m p t e  d e  l ’ a l l e r  e t  d u  r e t o u r  ?

S o l u t i o n  :

S o l u t i o n  :

24
X   8

192

J u s t i n e

57
X   3

17 1

F r é d é r i c

192
- 17 1

21
J u s t i n e  a  l e  p l u s  d é p e n s é .  L a  d i f f é r e n c e  
e s t  d e  2 1 $ .

D i f f é r e n c e

A l l e r  e t  r e t o u r  =  8  k m  x  2  =  1 6  k m

16
X   5

80

80
X   9

720

E l l e  a u r a  p a r c o u r u  7 2 0  k m .



84
Coc h e  l e s  
c a r a c t é r i s t i q u e s  d u  

n omb r e .

N omb r e  p a i r

N omb r e  imp a i r

N omb r e  p r em i e r

N omb r e  c ompo s é

N omb r e  c a r r é

D é c o m p o s e  l e  n o m b r e  e n  
a r b r e  d e  f a c t e u r s  

p r e m i e r s .

J our  #2
N o m b r e  d u  j o u r

X

X

I l  y  a  p l u s i e u r s  a r b r e s  
p o s s i b l e s .

84

21 x 4

3 x 7 x 2 x 2
I l  y  a  u n e  s e u l e  r é p o n s e .  
L ’ o r d r e  d e s  t e r m e s  p e u t  

ê t r e  d i f f é r e n t .  
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J our  #3
P h ra s e  d u  j o u r

L a sema i n e de r n i è r e , l e gouve rnemen t

annonça i t l a f e rme t u r e d e s é co l e s .

C o n s i g n e s :

1 . E n c a d r e l e s u j e t . P r o n om i n a l i s e - l e .

2 . S o u l i g n e l e s c omp l éme n t s d e p h r a s e .

3 . E n c e r c l e l e p r é d i c a t . I d e n t i f i e l e v e r b e

c on j u g u é .

4 . E n c a d r e e n v e r t l e s g r o u p e s d u n o m .

I d e n t i f i e l e n oy a u d a n s l e s G N .

5 . S u r l i g n e l e s c omp l é me n t s d u n om d a n s l e s

g r o u p e s d u n om ( e x p a n s i o n s d a n s l e G N ) .

i l

V

n o y a u n o y a u

n o y a u n o y a u
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J our  #4
Te m p é ra t u r e  d u  j o u r

À 8 h 0 0 , l e t h e r m o m è t r e
i n d i q u a i t 3 d e g r é s C e l s i u s . A u
c o u r s d e l a m a t i n é e , l a
t e m p é r a t u r e a m o n t é d e 5
d e g r é s .

F i n a l e m e n t , l a t e m p é r a t u r e
e s t d e s c e n d u e d e 4 d e g r é s e n
s o i r é e .

Q u e l l e é t a i t l a t e m p é r a t u r e ,
i n d i q u é e s u r l e t h e r m o m è t r e ,
e n s o i r é e ?

0

2

4

6

8

- 2

- 4

-6

- 8

Réponse :

8 h 0 0

A . M .

E n  s o i r é e ,  l a  t e m p é r a t u r e  
é t a i t  d e  4  d e g r é s  C e l s i u s .

+
 5

-
4

© L A  C L A S S E  D E  K A R I N E



J our  #5
N ombr e  d u  j o u r

78 040,69
Décompose  l e  nombr e  d e  2  

f açons  d i f f é r e n t e s .

C o m b i e n  y  a - t - i l  d e  c e n t a i n e s  e n  t o u t ?  7 8 0

Q u e l l e  e s t  l a  v a l e u r  d u  7  ?  7 0  0 0 0

Q u e l  c h i f f r e  e s t  à  l a  p o s i t i o n  d e s  
c e n t i è m e s ?

9

Q u e l l e  e s t  l a  v a l e u r  d u  4 ? 4 0

A r r o n d i s  l e  n o m b r e  à  l ’ u n i t é  p r è s . 7 8  0 4 1
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70  000  +  8  0 00  +  40  +  0 ,6  +  0 , 0 9

7  dm +  8  um +  4  d i z a i n e s  +  6  
d i x i èmes  +  9  c e n t i èmes


